
1 
 

MODEL QUESTION PAPER 2018 – 2019 
STD: X       MALAYALAM    

 aebmfw    

A\phZn¨ kabw: 3 aWn¡qÀ      BsI amÀ¡v: 80 

Time allowed: 3 hours      Maximum Marks: 80 

The Question Paper is divided into four sections: 

Section A: Reading Comprehension    10 marks 

Section B: Writing      16 marks 

Section C: Grammar      17 marks 

Section D: Literature      37 marks 

 
F hn`mKw 

1. Xmsg sImSp¯ncn¡p¶ JÞnI hmbn¨v NphsSbpÅ tNmZy§Ä¡v D¯cw 
FgpXpI. 

kmaqlnI PohnX¯nÂ Bibhn\nab¯n\v th−n I−p]nSn¡s¸« 
am[yaamWv ̀ mj. hm¡pIÄ B ̀ mjbpsS LSI§fpw. kmaqlnI PohnX¯nÂ 
\n¶pcp¯ncnªv cq]w {]m]n¨p h¶ `mjbpsS \ne\nåv s]mXphmb 
aqeyt_m[¯nsâ, s]mXphmb Nne hnizmk§fpsS AkvXnhmc¯nemWv. 
AXnÃm¯nS¯v `mj \ncÀ°Iambn¯ocpItbbpÅq. hnizmk¯ntâbpw 
ho£W¯ntâbpw Imcy¯nÂ \n§fpambn bmsXmcp kmayhpanÃm¯ 
Hcmfpambn kw`mjW¯nteÀs¸Sm³ t\m¡q. At¸mÄ C¡mcyw 
icn¡\p`hs¸Spw. \n§Ä¡v ]ckv]cw a\ÊnemhpIbnÃ. ]ckv]cw 
a\Ênem¡m³ IgnbmsX {]tbmKn¡s¸Sp¶ `mj AXnsâ AÀ°s¯¯s¶ 
\ntj[n¡pIbmWtÃm sN¿p¶Xv. AhnsS au\amWv bmYmÀ°yw. 
`mjbneqsSbmWv a\pjy³ Ahsâ Gähpw hnes¸« am\knIPohnXw 
temI¯n\v ImgvNhíp¶Xv. A§s\ ImgvN hím³ Ahs\ klmbn¡p¶Xv 
`mjm{]tbmK¯nÂ ImXembn {]hÀ¯n¡p¶ aqeyt_m[tam hnizmktam 
BIpì. 

tNmZy§Ä 

i. `mj \ncÀ°Iambn¯ocp¶Xv Ft¸mÄ?      2 

ii "AhnsS au\amWv bmYmÀ°yw' FhnsS?      2 

iii. `mjbneqsS aëjy³ temI¯n\v ImgvN híp¶sX´v?   2 

iv. F´mWv `mj? `mjbpsS LSI§Ä F´v?     2 

v. Cu JÞnIív DNnXamb ioÀjIw \ÂæI.     2 
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_n hn`mKw 

2. 

i. GsX¦nepw Hcp hnjbs¯¡pdn¨v c−p ]pd¯nÂ IhnbmsX D]\ykn¡pI.
            8 

a. Xo{hhmZwþ temIkam[m\¯n\v `ojWn 

b. hyànPohnX¯nÂ amXr`mjípÅ kzm[o\w 

c. Iebpw kwkvImchpw 

ii. _memhImi§sf¡pdn¨v Ip«nIÄ¡v Hcp t_m[hXv¡cW ¢mkv 
kwLSn¸n¡Wsa¶v Bhiys¸«psIm−v _memhImi I½oj³ sNbÀam\v 
I¯v X¿mdm¡pI.          8 

kn hn`mKw 

3. i. {]tbmKw amäpI        2 x 1 = 2 

a. \n§Ä Fsâ Pb¯n\p th−n Bhp¶sXms¡ sNbvXp. 

b. ISemknse hnhc§Ä ]mdmhpImc\mÂ Hcn¡Â IqSn {i²n¨v hmbn¡s¸«p. 

ii. AwKhmIyw AwKnhmIyw F¶nh thÀXncns¨Sp¡pI.    2 x 1 = 2 

a. Imäpw agbpw hêt¼msgms¡ A½ ]qapJ¯p sN¶ncnçw 

b. km´mambn Hcp "almÀ' BsW¶v a\ÊnembXn\mÂ sNê¸pIp¯n sNcp¸v 
Xp¶m³ Iq«m¡nbnÃ. 

iii. ]ncns¨gpXn kÔn \nÀWbn¡pI.      2 x 1 = 2 

a. kÖ\w 

b. kptam]aw 

iv. hn{Klns¨gpXn kamkw \nÀWbn¡pI.     2 x 1 = 2 

a. A£´hyw 

b. s\Sphc¼v 

v. ]cymb]Z§Ä FgpXpI       2 x 1 = 2 

a. amhv 

b. IpS 

vi. \m\mÀ°§Ä FgpXpI       2 x 1 = 2 
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a. sIm¼v 

b. ieyw 

vii. hmIy¯nÂ sXäps−¦nÂ Xncp¯pI     2 x 1 = 2 

a. I−p®n tIÄhn¡pw {ihW¯nëw A¸pd¯pÅ Hcp ØmbnbnÂ 
\nehnfn¨p  

b. `oa³ hnÃpw A¼psaSp¯v tXcntedpIbpw \Ipes\ kmcYnbm¡n ]pds¸«p. 

4. {_míänÂ \nìw icnbmb D¯cw FSps¯gpXpI. 

i. hn]coX]Zw FgpXpI        2 x 1/2 = 1 

a Ahkcw ( \nchkcw, A\hkcw, Zpchkcw, hmkcw) 

b. t{ijvTw ( BIrãw, D¶Xw, A[aw, \njvTw) 

ii. AÀ°hyXymkw FgpXpI        2 x 1/2 = 1 

a. A¦Ww þ I¦Ww 

(]qt´m«w, apäw, Xf, hf) 

b. [c þ [mc 

(`qan, [ocw, A½, {]hmlw) 

iii. FXnÀenwKw FSps¯gpXpI       2 x 1/2 = 1 

a. AÀ°n (AÀ°, \ncÀ°n, AÀ°n\n, AÀ°\n) 

b. {]apJ³ ( {]apJn, {]apJn\n, {]mapJn, {]apJ) 

Un hn`mKw 

5.          5 x 1/2 = 2 1/2 

i. {_míänÂ \n¶v icnbmb D¯cw FSps¯gpXpI 

a. "e£vaWkm´z\w' A[ymßcmambW¯nse GXp ImÞ¯nepÅXmWv? 

(BcWyImÞw, Atbm²ymImÞw, _meImÞw, kpμcImÞw) 

b. "sXm«phmbn¨meip²sat¶mXn \o' ChnsS "\o' F¶v 
kqNn¸nç¶XmscbmWv? 

(A½, aIÄ, `mcy, aI³) 

c. "\fn\n' F¶ Imhy¯nsâ asämcp t]sc´v? 
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(kvt\lw, Hcp kvt\lw, kvt\lKoX, kvt\lKmY) 

d. hnizhnPbnIÄ F¶v Ihn kqNn¸n¡p¶Xmsc? 

(]qÀÆnIÀ, sXmgnemfnIÄ, cmPm¡·mÀ, EjnamÀ) 

e. a§n¸gInb ]nªmW hÀWambv ImWs¸«sX´v? 

(ssI¨pÅnIÄ, I®pIÄ, apJw, HmÀ½IÄ) 

ii.          5 x 1/2 = 2 1/2 

a. A¼e¯nse \SXpd¡m³ Im¯ncn¡p¶Xv t]mse shÅmbnb¸³ 
Ccp¶sXhnsS? 

(sdbnÂthtÌj\nÂ, hoSnsâ ]qapJ¯v, Pbnensâ tKbvän\v ]pd¯v, 
Pbnensâ D½ds¯ Nmcp]SnbnÂ) 

b. lrjntIi³ BcmWv? 

(inh³, IrjvW³, `ojvaÀ, A`na\|) 

c. ic¬æamÀ enw_msf GXp `mjbnse kmlnXyImc\mWv? 

(aebmfw, admTn, _wKmfn, lnμn) 

d. Ihn`mh\sb Gähpw IqSpXÂ D±o]vXhpw D³a¯hpam¡nbn«pÅ _lpaXn 
GXv hr£¯n\v AhImis¸«XmWv? 

(AtimIw, Ceªn, amhv, Bev) 

e. Xmsg X¶ncn¡p¶hbnÂ Fkv.sI s]mä¡mSntâXÃm¯ IrXn GXv? 

(Hcp sXcphnsâ IY, hnjI\yI, ]pÅnam³, Akpchn¯v) 

6.i. D¯cw FgpXpI        3 x 4 = 12 

a. "t{Im[w ]cnXyPnt¡Ww _p[P\w' Bibw hniZam¡pI. 

b. "Cuizc\Ã, am{´nI\Ã Rm³ 

]¨a®nÂ aëjyXzamWp Rm³' 

Cu hcnIfnÂ sXfnbp¶ IhnbpsS 

PohnX ho£Ww hyàam¡pI 

c. A½sb Dt]£n¡mëÅ {ia¯nÂ \n¶v aIs\ ]n´ncn¸n¨ HmÀ½IÄ 
Fs´Ãmw?  

ii.           3 x 4 = 12 
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a. "Fsâ kXykÔX F\n¡p \ÂInb B\μw B ap¸Xp cq]tb¡mÄ 
F{Xtbm hepXmbnêì' enw_msfbpsS \ne]mSnÂ shfns¸Sp¶ 
ktμisa´mWv? 

b. Aiz°mamhns\ NncwÖohnbpw kÀÆhym]nbpambn Iån¨XneqsS hymk³, 
F´v Xm¡oXmWv temI¯n\p \ÂIp¶Xv? 

c. ‘ISÂ¯oc¯v’ F¶ sNdpIYbnÂ s]mXnt¨mdnëÅ Øm\w hniIe\w 
sN¿pI. 

7. GsX¦nepw c−p tNmZy§Ä¡v D¯csagpXpI    2 x 4 = 8 

a. N«¼nkzmanIÄ¡v hnZym[ncmP³ F¶ t]cv e`n¨sX§s\? 

b. N«¼nkzmanIfpw hnthIm\μ\pw X½nepÅ IqSn¡mgvNsb¡pdn¨v Hcp 
JÞnI X¿mdm¡pI. 

c. N«¼nkzmanIÄ Alnwkm kn²m´s¯ kzPohnX¯nÂ 
{]mtbmKnIam¡nbsX§s\? 

 


